OEMA 4 16090
M pdfdoc punkovg R=1m kot opeintéag palog

Bpicketar Tave oe Aeio opilovrio eminedo (KATOy™M TOL U1
omoiov  Qaivetol ©TO  OYNUO) Kol pmopel  va A K
mePLoTPEPETOL YOp® amd To onueio O. 1o dAAo NG My my

Gkpo eivar otepewpévo copa X pafog M =2Kkg to
omoio ekteAel opOAN KUKMKN Kiviom HE YPOUUIKN
ToyOTNTO. PETPoL v1 =20 MIS, EEKIVOVTOG TN YPOVIKY
ottyun t = 0 s and to onueio K. Zto onueio A (avtidiopetpikd tov K) Bpioketon axivnto copa X
nalag mp =1 kg.
A1) No oyedlooTel Kot Vo DVITOAOYIGTEL TO HETPO TNG KEVIPOUOAOV SVVOLNG TOV OGKEITOL GTO GO
¥1. Amo mo¥ ackeiton 1 SVVOUN ALTY;

Movadeg 6
Otav 10 copa X1 @tavel 6to onueio A cvuykpolveTol HETOMIKE LE TO cOUA Xo. MeTd TNV KpovoN TO
ooua Xo omokTd tayvTNTo iom pe vz = 20 M/S kon Kveitar evBOypappo Tave 6to Agio eninedo. No
Bempnoete OTL 1] KpovoN yiveTal akoploio.
A2) No Bpebei n todnTo Tov 6OUATOC X1 ApECHOG LETA TV KPOHoT).

Movadeg 6
A3) Na Bpebel 0 ypdvog and 1 ypovikn otryur) t = 0 S ov 10 odpa g Eekivnoe and to onueio K
LEYPL TN XPOVIKY oTryun mov avaPpébnie oto onueio K.

Movadeg 6
A4) No. HeAETNOETE AV KOTA TNV KPOVOT| SATHPELTAL 1] KIVIITIKT EVEPYELD, TOL GVGTHUATOC TV 6VO
COUATOV X1 KOl X.

Movadeg 7



AVo ceopidio X ko Xp pe palec my = 4 kg ko mp = 6 kg
avTIGTOLYO LTTOPOLV VO KIVOUVTOL GTO EGMTEPIKO KLKALKOD 01
dokTVUMov oktivag R = 2 m mov elvar axkAovnta
otepeUévog o€ Aglo opilovtio tpoamélt (kdtoyn ToL
omoiov ewoviletar oto oynua). Ov Tpiféc petald tov m
oQUIPWIOV Kol TOV KLKAMKOD OakTLAIOL BewpolvTat
OUEANTEEC, OMMOC KOl Ol OOTACELS TOVG. ApPYIKA TO
o@apidlo Xy eivar okivnro, eved 10 X1 ekteAEl OpOAN
KUKMKY| Kivnon pe @opd avtifetn ekeivng Tov SeKT®V
TOL poroylol pe toydTa, HETpov v = 5 M/S. Av 1o
ocpopidolr X3 Kot Xz GLYKPOLGTOUV TAOCTIKG, VO
VTOAOYICETE :
A1) To pétpo ™G TOYLTINTAG TOV GUCCOUATMOUATOG HETE TNV Kpovon KabmG Kot TV mePiodo g
kivnong tov.

Movadeg 6
A2) Tnv andAelo TG UNYOVIKNG EVEPYELNG KATA TNV O18pKELN TNG TAAGTIKNG KPOVGNG.

Movadeg 5
A3) Ze Kamowo GAAN TEPITTOOT, AALALOVTAG TO VAIKO TV cOopldimv, 0AAL dtatnpdvTos TIc Laleg
TOVG, T0 GPapidlo Guykpovovtal Yopig va dnuovpynbel cvccopdtopa. Av 1 ToxdTNTA TNG
oPaipac My apécme HETd TNV Kpovon eival 4 M/S, va VTOAOYIGETE TV TayLTNTO TNG oEAipag My
apéomg PeTd TV Kpovon. Na eAEYEETE av GTNV KPOVOT) 0T OTNPEITOL 1] UNYAVIKY] EVEPYELD TOV
GLOTNLOTOG TMV OVO GPALPDOV.

Movadec 8
A4) TTow givar to punKog Tov TOEoLv ToL d10viEL TO KABE Eva amd To SVO CAOUATO HEYPL TNV ETOUEVN
GVYKPOLGN TOVG;

Movadeg 6



OEMA A 15971

Yopoa palag My = 2 kg eivon depévo 6to aKpo
viuatog pkovg | = 1,25 m. To cdpo agrvetot

and 1o onueio A, pe 1o viua opilovtio, Kot /

SypAPEL TO TETOPTOKLKALO TOV QOIVETAL GTO
oynpa. AtepyOpevo amd TOo KATMTEPO OMUELO ' ¢ Pt
™G TPOoYLag tov B, 6mov 1 taydTd Tov EYEL 2 1 B

HETPO D1, GLYKPOVETOL TAOCTIKA HE COUO

nalag mMmp=3 kg mov kiveiton pe ToxdINTU O,

avtifetng koatevBovvong oamd v ;. To cvoocopdtope mov dnpovpyeitol Kiveiton pe toydTo
uétpov V =4 m/s, ue korevhovon idia pe v katedbvven g taydtntog v,. No vroloyicete:

A1) To pétpo g taydtnTog v1.

Movadodeg 6
A2) Tnyv téom tov vijpatog kabmg 1o cope My diépyetat amd to onueio B.

Movaodeg 7
A3) To pétpo g taydnTog v2.

Movadodeg 6
A4) Tnv avénon g Bepkng evépyelog Katd Ty Kpovor).

Movaodes 6

Atveton ) emtdyvvon g Papdtnrog oty emedveln ¢ yng g = 10 m/s. H avVTIoTOoN TOV aépal

Bewpeitan apeintéa.



OEMA A 15997
H topdrcoa evog ktipiov Ppioketal o vVyog H = 20 m and 1o €d0¢og. 'Eva kovti A nalag my = 3 kg
etvar depévo o oyowvi unkovg L kot kdvel opadr] KukAKn Kivion KIvoOUEVO TAV® GTNV ETLPAVELN
m¢ topatoog (PA. oxynua 1). To kovti kwveiton pe taydtnto o = 20 M/S kot kdvel pion TARPN
neptotpoPn oe ypovo 0,2:'w S. v kotdAANAn Béon 10 oyowvi kOPeTon MOTE TO KOLTL A OPOV
oMobfcel va cuykpovotel mAaoTikd pe éva aAlo kovti B palag mp =1 kg mov Ppioketar oty
dcpn NG TAPATGOS. APECHS PETA TNV GVYKPOVGT) TO GCUGCMOUATMOUO EYKATOAEITEL TV TapdToO L
oplovTio TavTTO LETPOV VY.
A1) No vtoloyiceTe T0 UNKOG TOL GYOVIOD OV Eival SEUEVO TO KOUTE A.

Movaodeg 4
A2) No vmoAoyioete TNV TOYLTNTA Dy UE TNV OMOI0 TO GCVOCHOUATOUN EYKATUAEITEL TV TOPATOQ
KaOADG Kot OGO HaKPLd amd TO KTIPLO TO CLGGMOUATOLLA XTLTTA TO £30POG .

Movaoes 8
A3) No vroloyicete TV ToOTNTA PE THV OMOI0 TO CLGCOUATOMO XTLVTTE TO €000 (UETPO Kot
Kkatevbuvon).

Movaodes 6
A4) 'Eoto 61t og andotacn d = 15 m and v Bdon tov ktipiov Ppioketar otdrog dyovg h =6 m
Zymua 2). O otlog Pploketoar oto 1010 €MimEdO pe TNV TPOYLL TOV GLOCOUOTMOUATOS. Nat
OTIOAOYNGETE OV TO CLCOOUATOUO O YTVTNGEL 6TO GTOAO N av Bo TEPAGEL TAVD ATO AVTOV.

Movadeg 7
Noa fewproete ™V avticToon TOV 0EP AUEANTEN KOl VO, yVON|GETE TNV TPIPN Yo OAN v Kivnon
TOL KOVTIOV A Téve otnv tapdtoa. Alvetor m emtdyvvon g Papvntag oty emedvela g I'ng

g=10 m/s”.

A o

A 4

ZyMna 1. Tyna 2.



OEMA 4 16090
M pdfdoc punkovg R=1m kot opeintéag palog

Bpicketar Tave oe Aeio opilovtio eminedo (KATOy™M TOL U1
omoiov  @aivetol ©TO  OYNUO) Kol pmopel  va A K
mePLoTPEPETOL YOp® amd 1o onueio O. 1o dAAo g My my

Gxpo eivar otepewpévo copa X palog M =2Kkg to
omoio ekteAel opOAN KUKMKN Kiviom HE YPOUUIKN
ToyOTNTo. péETPov v1 =20 MIS, EEKIVOVTOG TN YPOVIKY
ottyun t = 0 s and to onueio K. Zto onueio A (avtidiopetpikd tov K) Bpioketon axivnto copa X
natag mp =1 kg.
A1) No oyedlooTel Kot vo DVITOAOYIGTEL TO HETPO TNG KEVIPOUOAOV SVVOLNG TOV OGKEITOL GTO GO
¥1. Amo mob ackeiton 1 SVVOUN ALTY;

Movadeg 6
Otav 10 copa X1 @tavel 6to onueio A cvuykpolveTon HETOMIKE e TO cOUA Xo. MeTd TNV Kpovon TO
ocoua Xo omokTd tayvTTo iom pe v2 = 20 M/S kot Kwveitar evBOypappo Tave oto Agio eninedo. No
Oempnoete OTL 1] KpovoN yiveTal akoploio.
A2) No Bpebei n todnTo Tov 6OUATOC X1 ApECHOG HETA TV KPOHoT).

Movadeg 6
A3) Na Bpebel 0 ypdvog and tn ypovikn otryur t = 0 Sov 10 ocdpa g Egkivnoe and 1o onueio K
LEYPL TN XPOVIKY oTryun mov avaPpédnke oto onueio K.

Movadec 6
A4) No. HeEAETNOETE AV KOTA TNV KPOVOT| SATHPELTAL 1] KIVIITIKT EVEPYELD, TOV GVGTHATOC TV 6V0
COUATOV X1 KO X.

Movadeg 7



OEMA A 16091
[Tavo og Aeio opilovrtio eminedo (tnv kdtoyn Tov onoiov PAEmeTe GTO B
OYNUO) VTAPYXEL OKAOVINTO OTEPEMUEVO €va  GLOEPEVIO  ENOGLO,
NWKVKAIKOV oynuotog axtivag R = 20 cm. Zto éva dxpo Ttov R
eMdopotog (onueio A) eivon torobetnpévo (axivnto) éva copa pdlog
M = 1kg. Eva copo palog m= 1 kg kweitar pe topdra v = 20 m/s
KOl GLYKPOVETAL e TO copa M. Metd tv kpobon onpovpyeitot O—
CLCOMUATOIO TTOL KIVEITOL KUKAKE, AOY® TOL EAAGLOTOG KOl YmPig A
VoL YAVEL TNV ETOPN TOV HE QVTO, UE TOYVLTNTA 6TaEPOD PETPOV.
A1) No vToA0YIiGETE TNV TOYLTNTO TOL GLCCOUATMUOTOS AUECHS LETE TV KPOLON.

Movaodeg 7
A2) ITowo eivor to p€Tpo TG SLVAREMG TOL JEYETAL TO CLGCOUATOUO OTO TO EAAGUA KOTE TNV
JLIPKELD TNG KUKAIKNG TOV Kivnong;

Movaodeg 7
A3) I1660 ypdvo dwapkel | Kivnomn tov cuococopatodpatog omd 1o A oto B;

Movaodes 6
A4) Zto onueio B 10 cvocoopdtopo TpockpovEl GE OKAOVITO GTNHPLYUE KOl O XPOVOG Yo Vo
otopatnoet eivar At = 0,1sec. [Toon eivar n péon dvvaun mov aoknOnke omd to AKAOGVNTO
OTHPLYHO GTO GUCCOUATOLLOL,

Movadeg 5



OEMA 4 16094

‘Eva oopa X1, palag my = 2 Kg, elvar otepempévo 61o
dipo K pn extatod kot afapovg vipotog kot Bpicketan
nvo oe Aeio opilovtio eminedo (KAtoyn Tov 0moiov
eaivetal oto oynua). To GAlo Gkpo Tov ViuoTog, vt
otepempévo oe akiovnto onueio O. To pnkog oL

vinotog elvar 1 m. ‘Eva degbtepo ocopo X palog

M, = 1 kg xweiton méve oto Aeio eminedo pe tayvnTo A m
otafepod pétpov o =40m/s. H devbvovon g

tayvtrog elvar epomtopevn oto onueio K (0mog

eaivetal oto oyfua). Otav 10 copo X ETAVEL GTO o
onueio K ovykpovetar petomikd pe 1o copa X1. Metd I m

TNV KPOLGT TO COUO X2 ONOKTA ToyvINTe iom pe
v2 = 8 M/s ka1 cvveyilel va kveitan evBHypappa otny idra drevbvvon. Nao Bewpnoete OtL 1 Kpovon
yivetal axoptoio.
A1) No Bpebei n todnTo T0V COUATOC X1 APECHOG HETA TV KPOHOT).

Movadeg 6
A2) Na 51ka10 0YAGETE Y10TL LETA TNV KPOVGT TO OO X1 EKTEAEL OUOAT KUKAIKT Kiviom kot
VO VTOAOYIGETE TO XPOVO TOL KAVEL Y10l VL OTAGEL 6TO onueio A yio TpdTn QOPd.

Movadeg 6
A3) No voloyicete TNV amdcTAoT HETOED TOV SO COUATOV OTAV TO GOUA X1 EYEL EKTEAECEL
00 TAPELS TEPLGTPOPEG.

Movadeg 6
A4) No HeLeTHOETE OV KATA TNV KPOOGT SloTtnpeiTan 1) KIVITIKY EVEPYELL TOV GLUGTNILOTOG TV
V0 COUATOV Xq KOl 2.

Movaoeg 7



OEMA A 16095
M pdfdoc punkovg R=1m kot opeintéog palog

Bploketon mévo oe Agio opldvtio eminedo Kot pmopel va U
mePLoTPEPETOL YOP® amd 10 onueio O. Xto GAA0 GKkpo A K
™G eivor otepeopévo cdpo X1 padog my =2 kg to onoio 72 m,

ekteAel OHOAY] KUKAMKT Kiviom pHe YPOUUKY ToyOTNnTo
uétpov v =20 m/s, Eexwvavtog and to onueio K. Xto
onueio A (avtdapetpikd tov K) PBpioketon axivnro
coua X palog mp = 1 kg.
A1) Na oyedlootel Kot vo VTOAOYIGTEL TO HETPO TNG KEVTPOUOAOV SVVOUNG TOV OCKEITOL GTO GMLLOL
%1 omd ™ papdo.

Movadeg 6
Otav 10 copa X1 ptdvel 610 onueio A cuykpoveTal Le T0 copo Xp. Metd tnv Kpovon 10 coue X
amokTa TovTTe PETPOL 2 =20 M/S ko Kwveitonr evBOypapupe mive oto Agio emimedo o
devBuvon g epamtopévng Tov KOKAoL 6to onueio A. Na Bewprioete 0t 1 kpovon elvar axopiaia.
A2) No Bpebet to pérpo g tayhnTeg T0V GOUATOG X1 AUEGMG UETE TV KPOLON).

Movadeg 6
A3) Na Bpebet 0 Adyog % , 0mov Ty M meplodog TG OUAANG KUKAIKNG Kiviong Tptv TV KpovoT| Kot

2

T M mepiodog TG OLOANG KUKAIKNG Kiviiong LETA TNV Kpovo).

Movadec 5
A4) Na Bpebei 1 amdoToon peTaéd TV 600 COUATOV X1 Kol X2 TNV ¥POVIKN COTLYU| TOV TO GAOUO
X1 petd ) kpovon etavel oto onueio K yia mpadytn gopda.

Movadec 8

OepNoTE Y10 S1EVKOAVVGOT TOV TPAEEWDV OTL 1°=10.



OEMA A 16098
‘Eva ohpa A, pnalag m= 2 kg, kiveitar og Agio empdaveia optlovtiov tpameltod pe toydTnTa HETPOL
v1 = 40 m/s. Katd v kivnon tov cuvovidel éva dAlo axivinto copo B tputhdoiog palog kot
ovYKpoVETAL PE aWTO. MeTd TN GVYKPOLOT TO TPMTO GAOUO Kveital o€ avtifetn katevBouvon pe
ToyOTTO LETPOL 02 =5 M/S. H didpkeia g ovykpovong eivar At = 107 s.
A1) Na Bpebei 1o pétpo g taydTnTag v3 TOL GOUHATOG B petd v kpovon.

Movadodeg 4
A2) Na Bpebovv o1 péoeg TIuéG TV UETPOV TOV SVVAUE®Y TOV ACKOVVTOL 6TA 600 COUOTO KT
™V Kpovon.

Movadeg 5
A3) To copa B kveitar oty opldvtia empavelo. Kot 6TV TOPEIO TOL GLVAVTA £Va. AKIVITO GO
I' nalag 2m, to omoio givar depévo otnv akpn vipatog, pnkovg L= 0,9 m, n dAAn dxpn Tov onoiov
etvar otepepévn oty emedvela Agtov tpaneliod. Metd v KpovoT o VO CAOLTA EVAOVOVTOL KOt

TO CLGGOUATOHO dLYPAPEL Evay TAN PN KOKALO.

PR

No vrohoylotovv 1 eplodog Kot 1 YOVIOKN ToyOTNTO TEPIGTPOPNS, KAODG Kot 1 KEVIPOUOAOGS
EMTAYVVOT] TOV GLGGMUATOULATOG.

Movadeg 8
A4) MoMg cvumAnpwbel évag TAnpng KOKAOC, To Vi kOPetat kot To cvoooudtopa cuveyilel Ty

Kivnon tov ektehmdvtog opilovtio BoAr amd to tpamélt mov £xel Hyyog h =80 cm.

: o

Na vroAoy1oTovV 0 ¥POHVOC TOV ¥PELALETOL TO CLGCOUATONN Vo POAcEL 6TO £00.pOC, 1 opldvTia
HETOTOTION TOL KO 1) TOYVTNTA LE TNV omoia POAveEL 6TO £50POG.

Movades 8
Atveton ) emrdyvvon g Papdtrag g =10 m/s”.



OEMA A 16101
‘Eva oopa, palag my = 0,2 kg elvar depévo 610 GKPO VAROTOS TOL 0moiov T0 GALO GKpo eivat
otepemUévo o€ otabepd onueio, ektedel Kok Kivnon ndve g Agio oplovtio tpamélt (kbtoyn

TOL 0Toi0VL PAETETE GTO GYNUWL).

@

To pnkog tov vipatog givar | = 0,5 M ko 1 ypoppukn o dTNTe TOL COUATOG EYEL oTAPEPO HETPO
v=10m/s.
A1) Na Bpebodv n yoviakh taxdmto o, N mepiodog T kat 1 KEVIPOUOAOG EMTAYVVOY @ TOL
COUOTOG

Movaodes 6
Kdémowo otiyun to vijpa ko6petol kot to oopa Kiveitor v0dypappa. Zmmv mopeio Tov cuvavtdet
devtEPO cmpa amd TAactelivn palog My = 0,8 kg kat cuykpoveTal e avTd TAAGTIKA.
A2) No VTOAOYIGTEL TO TOGOGTO TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV GMUOTOG HALaG My To 0moio €xEl TO
GLGCOUATOHO

Movaoeg 6

To cvecoudtopa, EOavel oty dxpn Tov Tpamellov Kot KTEAel optlovTia foAr).

Vv

o —

H péyiom oploévrtio LETATOTION TOV GLCCOUATMWATOG O TO oNeio amd 1o omoio Parietan eivon
s=0,8m.
A3) Na Bpebei 1o Dyoc tov Tpamelion
A4) Na Bpebei n ypovikn otiyun t1 Katd v omoia 1 TodTNTo TOL GLGCMOUUTMOTOG EIVaL
vo,=V V2.
Movadeg 7

Atveton ) emtdyvvon g Papvrag g = 10 m/s’. Avyvonote TpEC Ko TNV avTicToon TOL POl



OEMA A 16105

[Tavo oe éva tpaméll Ppioketar axivnto oodpo palogc M = 3 kg depévo ue ) Pondeia evog
aoOnpa dSvvaung (A.A) amd éva onueio K otnv dkpn vipotog puikovg L= 1 m 6nw¢ gaiveton 6to
oyfua mov akoAovdei. Kdamowo otryun ektoéedovpe odpo pdlog m= 1 kg mov Bpioketor otnv akpn
tov Tpamellov Kot umopel va oMobBaivel v oe avtd €xovtag cvvteleotny Tpifng 4 = 0,4 pe
TaOTNTA Vo, M TPOEKTAOT TNG omoiag oynpatilel yovia 90° pe 1o vipa, ondte 10 copa palog M
oeNVOVETOL 6T0 cMpa pnalag M. kar oynuotiietor cucscopdtopa. To cucoopdTopa Kveitot xwpic
N oto tpoaméllt. Ta dedopéva amd tov aicOnmpa dvvaung eoaivovral, emeEepyacuéva, otV

aKoAovON Ypaeikn TapdoTao).

A1) E&Enynote 11 ovpPaiver m xpovikn otyun ty, katd v omoio oAAACEL TO pHéETPO TG dVVAUNG.

Movaoeg 4
A2) Yroloyiote TNV TOYOTNTO TOV OTOKTO TO CUGCOUATOIN OUECHG LETA TNV KPOVOT).

Movadeg 5
A3) Ymoloyiote TV TodTNTA TOV CONOTOS Lalag M Alyo mpiv TV KpovoT KaBmG Kot TNV evépyeLd
IOV PETATPENETOL GE OEPLIKN KOTA TNV KpOLG.

Movadeg 8
A4) Av n amdoTaon oL dlavEL To capa pdlag M omd ) 0éon mov ektoEevtnke péYPL T BEomn mov
GLYKPOVGTNKE TAAGTIKA e TO copa palag M gtvar 2 m, voAloyicte v TaydTNTA EKTOEELONG Vo.

Movadeg 8
Aiveton ) emtdyvvon g Popvtrag g = 10 m/s’.

t (s)=





